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Posudek oponenta práce 

Jméno autora: Tatiana Chikaeva 

Název práce: Fenomén moderního ruského nacionalismu: Tenká hranice mezi nacionalismem 
a patriotismem a jejich vliv na mladou populaci 

Oponent práce: Mgr. Veronika Halamova 

Téma práce: V poslední době je dané téma stále více diskutováno, nicméně v odborných kruzích 

Zaměření práce: Teoretické a praktické 

Jazyková a stylistická úroveň práce: Odpovídá požadované úrovni 

Rozsah práce: 37 stran vlastního textu 

Počet uváděných titulu: 21 monografií a 14 článku z periodik a internetových zdrojů 

Citace v textu: Odpovídají požadované úrovni 

Formálni stránka práce: Odpovídá požadované úrovni. Občas se vyskytují pravopisné chyby. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

Studentka si pro svou bakalářskou práci zvolila téma, které je více než aktuální, a to nejen ve světle 
současného světového dění. 
Práci rozdělila na teoretickou a praktickou část, přičemž v té první se věnuje problematice 
nacionalismu obecně a posléze na tento fenomén pohlíží optikou ruských badatelů, v níž hraje 
nezastupitelnou úlohu nacionalismus sovětský. Samostatné kapitoly věnuje současným podobám 
ruského nacionalismu a také úloze pravoslavné církve v politickém životě Ruska. 

V druhé, praktické části, autorka interpretuje zjištěné výsledky kvalitativního výzkumu, který 
proběhl technikou polostrukturovaných rozhovorů. Jeho hlavním cílem bylo zjistit, jak se na 
fenomén nacionalismu dívá současná mladá generace Rusů. Za tímto účelem si autorka položila 
otázku, totiž, do jaké míry ovlivnilo ruské prostředí vnímání ruského státu. Chtěla tím odhalit 
mechanismy manipulace a zneužívání patriotismu za účelem vytváření společné národní identity. 
Zmíněnou techniku autorka ještě doplnila zúčastněným pozorováním. 

Interpretace informací zjištěných výzkumným šetřením postrádá větší strukturovanost. Bylo by 
proto dobré, aby se autorka při obhajobě zaměřila na prezentaci zjištěných výsledků. 

Doplňující otázky k obhajobě: 
1) Lišily se nějak zjištěné výsledky z výzkumného šetření od Vašich očekávání? 
2) Jaký přínos má, podle Vás, Vaše práce? Je nějak využitelná v praxi? 
3) V čem spočívá nebezpečí ruského nacionalismu pro Vaši generaci a mladší? 
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